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Ο Αγιασμός στα Γυμνάσια και τα Λύκεια της 
Ιεράπετρας από τον Μητροπολίτη Κύριλλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος τέλεσε 
τον Αγιασμό για την έναρξη της νέας σχολικής περιόδου στα 
σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην πόλη της 
Ιεράπετρας.
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Αρχικά τέλεσε τον Αγιασμό στο 3ο Γυμνάσιο και το Επαγγελματικό Λύκειο 
(ΕΠΑ.Λ.) Ιεράπετρας, όπου τον υπεδέχθησαν με πολύ χαρά και σεβασμό οι 
Διευθύντριες των δύο Σχολείων, κ. Χρυσοβαλάντης Ψαρουδάκης και κ. Εμμανουήλ 
Γιακουμάκης αντίστοιχα, οι εκπαιδευτικοί, όπως και οι μαθητές και οι γονείς των 
παιδιών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κϋριλλος ανέγνωσε το μήνυμα του για την 
έναρξη της νέας σχολικής περιόδου και τόνισε ότι «κάθε αρχή της σχολικής 
χρονιάς είναι μια ημέρα γιορτής και χαράς, γιατί αποτελεί το εφαλτήριο για την 
επίτευξη νέων στόχων και προσδοκιών για εσάς τους μαθητές αλλά και τους 
καθηγητές σας. Η Παιδεία αποτελεί σπουδαίο αγαθό, απαραίτητο για την 
προσωπική ολοκλήρωσή σας και για την πρόοδο της κοινωνίας μας, το οποίο 
όμως, δυστυχώς, δεν χαίρονται όλα τα παιδιά στον πλανήτη μας».

Επίσης ευχήθηκε «ο Μεγάλος Παιδαγωγός των αιώνων, ο Κύριος μας Ιησούς 
Χριστός, που είναι η πηγή της σοφίας, της γνώσεως και της αιωνίου ζωής, 
να χαρίζει σέ όλους υγεία, πρόοδο και πλούσια την χάρη Του».

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
μετέβη στό 1ο Λύκειο Ιεράπετρας, όπου τέλεσε την ακολουθία του Αγιασμού για 
τα δύο Γενικά Λύκεια (1ο και 2ο ΓΕΛ) της πόλης, παρουσία των Διευθυντών κ. 
Σοφίας Κονταξάκη και κ. Σπυρίδωνος Ορφανάκη, των καθηγητών, των 
εκπροσώπων των τοπικών Αρχών και των Συλλόγων Γονέων των δύο σχολείων.

Ακολούθησε ο Αγιασμός για την έναρξη της νέας σχολικής περιόδου στο 2ο 
Γυμνάσιο Ιεράπετρας, όπου ο Σεβασμιώτατος διάβασε το μήνυμά του και ευχήθηκε 
για τη νέα χρονιά. Στη συνέχεια, ο Διευθυντής του σχολείου κ. Δημ. Χοϊλούς 
χαιρέτισε τους μαθητές, ενώ χαιρετισμό απηύθυνε και η Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. 
Γονέων και Κηδεμόνων κ. Ελένη Ξανθάκη .

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο 1ο Γυμνάσιο της πόλης, όπου τον 
υποδέκτηκαν ο Διευθυντής κ. Φιλοκτήτης Τζαράκης και οι Καθηγητές του 
σχολείου. Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την ακολουθία του Αγιασμού, ανέγνωσε το 
μήνυμα του προς τους μαθητές και τις μαθήτριες τοι σχολείου και ευχήθηκε σε 
όλη την εκπαιδευτική κοινότητα καλή, χαρούμενη και αποδοτική σχολική χρονιά.

Στην ακολουθία του Αγιασμού σε όλα τα παραπάνω σχολεία συμμετείχαν ο 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως, 
και κληρικοί της πόλεως, ενώ παρέστησαν και απηύθυναν χαιρετισμό και ευχές για 
το νέο σχολικό έτος ο Αντιπεριφεράρχης Λασιθίου κ. Ιωάννης Ανδρουλάκης, η 



Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου 
Ιεράπετρας κ. Χρύσα Χατζημαρκάκη, κ. Κων/νος Αστροπεκάκης και κ. Γεώργιος 
Ασπραδάκης και οι εκπρόσωποι των συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων των 
σχολείων.
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